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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából

„…Könyörgünk Hozzád egész lelkünkből...”

„Új virág sarjad ki jessze törzsökéből, 
Dávid leánya megszülte az Isten Fiát."

Év végén vagyunk ugyan, de a karácsony egyben kezdet is, hisz Jézus eljött közénk, s mindig is eljön.
Benne teljesedtek be az ószövetségi jövendölések. Erre utal Jessze és Dávid említése, de az „új virág" ki-
fejezés arra utal: valami új kezdődött! így kell, hogy induljunk tovább az életünk folyamán, bízva, hogy
Isten Fia elvisz minket az Ő országába!

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu • magyar.ormeny@t-online.hu
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Bura László

Szakítópróba
A szatmári római katolikus egyházmegye megpróbáltatásai a 20. század derekán

(2. rész)

Az 1945-1947 közötti időszak a kommunista hatalom szemszögéből még átmeneti, az egyházat érin-
tően egyelőre csak egyes személyek zaklatásában, rövidebb-hosszabb ideig tartó letartóztatásokban,
esetenként törvényszéki tárgyalásokban, majd ezt követően bebörtönzésben nyilvánult meg.
    A szatmári római katolikus egyházmegyében - a lelkiekben, a hívek életében - érezhető volt a megyés-
püspök tanító munkája, meggondolt szervező tevékenysége. A püspök ismételten szorgalmazta a nép ön-
tudatos eucharisztikus nevelését (elméletileg is indokolta ennek nélkülözhetetlenségét), az ünnepeken te-
vékeny bekapcsolását az áldozati cselekménybe, ösztönözte Jézus szíve és a Szűzanya szívének tisztele-
tét, az Oltáriszentség tiszteletének megerősítését a plébánia közösségekben, a rózsafüzér imádkozását. A
pápa szándékát - Szűz Mária test szerinti mennybevitele dogmájának kihirdetését - nemcsak ismertette,
hanem mintegy „megtoldotta" a maga meggyőződésével és meglátásával.
    Mindezekben az egyházmegyei papság mellett jelentős segítségére volt a Jézus-társaság és a szatmári
irgalmas  nővérek  rendje.  A jezsuiták  támogatták  a  közös  lelkipásztori  megbeszélések  szervezésében,
mindkét szerzetesrend komolyan foglalkozott a püspök által kiemelten támogatott hitbuzgalmi egyesület,
a Mária-kongregáció ifjúsági  és felnőtt  egyesületeinek működtetésével,  kezdeményezték,  szervezték a
püspök által elképzelt felnőttoktatást. Az 1947 tavaszán megindított előadássorozatot maga a megyéspüs-
pök nyitotta meg: Az egyház a nagy vihar után című előadásával.
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